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1.3 thmgdmh duwifuubip / qmq/ - 4000,0
1.4 Sllll[nLl'lLln]nLr]I‘ng oqun{hlm 1{mp&m1{c§mp o 350,0
1.5 | Unpwhwbnmpjub Swnuynipjub Lll.up&unldmp B 186,2
1.6 | $hpujwd htinwjunuwljuyh Swnwynipni N 350,0
| 1.7 | HYEpwnhqughw B 24,0 |
1.8 | 2Zupylip 22 yhnwjwl pnig/UULZ, 2mhm|‘amhu1qu B 12002 |
1.9 | Unudmbw) hwdwlupgbph vyyuuwpljpdwl, thmmhquajmh 102,9
_ Swnwnipnittbp b idwb wy) Jéwpubp ]
1 ]O | Sunbuwljub wypwipbiph b iymptph thnp phpdm'u dSwfuubp 700,0
1.11 | Gpuubljuluiht wypwiptbph dinp pipdwb dwhiubkp 600,0 |
1.12 | Zhduwub dhongliiph dkppplipnud 5000,0
113 | Uy dwiuubp | 2500.0
1.14 1 Ung]mllmllmhwhuuthm[ulz rLLuumqpphpht[mp&mL{dmp 352,3
| : IS
2 Cunudkup <<Uwnbunuynplwub dhgngny npl.-ul]un.[npm.d unwugud 524,7
B niumghstibiph hwykjuj&wpltp>>6pwgnph gony
2.1 | Upjumnwigwpd b pput hwjwuwpligywsd wy) Ydwpnudubp 524,7
3 | Cupwubip  wy Ejuninunbibphg 1555,0
1 3.1 | Qunmgdwdwfuubip - 15550
+  Ywyhwuw) swhubkp 17 7700 0
3% TFpwdwub dhgngukph wquin dhmgnpqg mmpln[hpgp'u 51 972 1




